

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 6672

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Будівництво Зборівської вітрової електростанції - 3 Тернопільської області Тернопільського району на території Зборівської об'єднаної територіальної громади. Площа земельної ділянки під будівництво становить 0,1 га, яка знаходиться в орендному користуванні ТОВ «Зборівська птахофабрика» згідно договору оренди землі від 21 грудня 2023 року №55. Кадастровий номер земельної ділянки: 6122610100:01:002:0061. Цільове призначення земельної ділянки «для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ та організацій». Передбачається будівництво ВЕС-3 в складі одної вітроустановки модель - VestasV47 одиничною потужністю 660 кВт. Передбачено встановлення ВЕУ з трилопатеvim механізмом з горизонтальною віссю, з найбільшою висотою кінця лопаті 88,5 м. Висота гондоли до 65 м. Передача виробленої на ВЕС електроенергії в об'єднану державну електромережу буде здійснюватися через існуючу підстанцію. Точка забезпечення потужності - з'єднувальні контакти відгалуження від опори № 28 ПЛ 10Кв №11 від ПС110кВ «Зборів». Точка приєднання - існуюча: на вхідних клемах лінійного роз'єднувача 10кВ комірки 2 РП10кВ існуючої КТП 1 (ВЕС) м.Зборів. Контактний номер телефону: 0673523112, 0979474980, 0673327076.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗБОРІВСЬКА ПТАХОФАБРИКА" 32147172

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 47201, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, місто Зборів, вул.Куклинці, будинок 90

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль eco ter@eco.te.gov.ua +38 (0352) 259593 Груніна Світлана Олександрівна – головний спеціаліст відділу Оцінки впливу на довкілля

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт Державною інспекцією архітектури та містобудування України ст. 37 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 24.07.2024 10:00;

1

Лінк: [meet.google.com/bwq-mthe-xrq](https://meet.google.com/bwq-mthe-xrq);

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль [eco\\_ter@eco.te.gov.ua](mailto:eco_ter@eco.te.gov.ua) +38 (0352) 259593  
Груніна Світлана Олександрівна – головний спеціаліст відділу Оцінки впливу на довкілля

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль [eco\\_ter@eco.te.gov.ua](mailto:eco_ter@eco.te.gov.ua) +38 (0352) 259593  
Груніна Світлана Олександрівна – головний спеціаліст відділу Оцінки впливу на довкілля

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 189 аркушах.

див.додатки до звіту

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

див.додатки до звіту

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Зборівська міська рада за адресою: 47201, Тернопільська обл, Тернопільський р-н, м. Зборів, вул. Хмельницького Б, буд 24; тел. 03540-21186, email: [04058410@mail.gov.ua](mailto:04058410@mail.gov.ua).  
ТОВ «ЗБОРІВСЬКА ПТАХОФАБРИКА» за адресою: 47201, Тернопільська область, місто Зборів, вулиця Куклинці, будинок 1. Контактний номер телефону: 0673523112,

0979474980, 0673327076. Дата: з 05.07.2024 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,  
контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967  
від 08.09.2023}